
 

O pivovari Carlsberg Croatia  

Uspjeh kompanije Carlsberg Croatia temeljen je na njenim uzbudljivim brendovima, motiviranim ljudima i bliskoj 

povezanosti s kupcima i potrošačima. Koprivnička pivovara, dio danske grupacije Carlsberg, najmodernija je i 

ekološki najnaprednija u Hrvatskoj. Kompanija objedinjuje snažno poslovanje s aktivnim društveno odgovornim 

poslovanjem. Godine 2009. postala je jedina hrvatska pivovara s ISO certificiranim integriranim sustavom upravljanja 

koji objedinjuje ISO 14001 za zaštitu okoliša, ISO 9001 za kvalitetu, ISO 22000 za sigurnost hrane te OHSAS 18001 za 

zaštitu zdravlja i sigurnosti zaposlenika. Tržišni udio Carlsberga Croatia na domaćem tržištu iznosi oko 16 posto i treća 

je pivovara na hrvatskom tržištu. Svojim brendovima vrhunske kvalitete Carlsberg Croatia potrošačima donosi 

zabavu i osvježenje.  Asortiman proizvoda sastoji se od internacionalnih, regionalnih i lokalnih pivskih brendova 

Carlsberg, Tuborg, Pan i Kaj te energetskog napitka Battery.  Na hrvatskom je tržištu Carlsberg Croatia uvoznik i 

distributer za Budweiser Budvar, Guinness, Kilkenny, i distributer Cockte u HoReCa kanalu. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Održan prvi Carlsbergov Zeleni dan 

 

Zaposlenici Carlsberga Croatia danas su na Đelekovečkoj cesti posadili 20 

mladih stabla javora i time obilježili 12. rođendan nove koprivničke pivovare. 

 

Koprivnica, 2. listopada 2009. – Kao odgovorna i proaktivna članica zajednice u kojoj 

posluje, Carlsberg Croatia pokrenula je zanimljivu ekološku akciju. Naime, u suradnji s 

Gradom Koprivnicom i GKP Komunalac danas je održan prvi Carlsbergov Zeleni dan, a  

Koprivnica je oplemenjena novim zelenilom.  

 

Kako bi Koprivnica bila još ugodnija i za život kvalitetnija sredina, zaposlenici Carlsberga 

Croatia su na Đelekovečkoj cesti, uz pješačkobiciklističku stazu u blizini pruge Koprivnica 

- Botovo i ulice Danica, posadili 20 mladih stabla javora. Na taj je društveno odgovoran 

način Carlsberg Croatia obilježila 12. rođendan nove koprivničke pivovare.  

 

Ovom se inicijativom Carlsberg Croatia još jedanput potvrdila kao društveno odgovorna 

kompanija koja svojom usmjerenošću zaštiti okoliša trajno unapređuje kvalitetu života 

građana Koprivnice.  

 

 

Kontakt: 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću, tel: 01 24 04 350, fax: 01 24 04 351, mob:099 31 21 

735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  


